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- OUR HISTORY –

Our story begins in 1994, when the artist Valeria Bonisoli and her husband Raffaele Chiappini 
decided to open a small workshop where the two together work to create household objects 
that become, in all their parts, works of artistic value.

Like all good ideas, it was born in a garage, which then becomes the basement 
of the house, the fi rst small workshop, the fi rst shed, up to the current processing 
and painting departments.

In 2002 Cartapietra indeed operated its fi rst internal revolution: it changed 
headquarters, enlarged and was divided into work departments with managers
and coordinators. 

The project of the early days, started then to become a solid reality capable of creating inte-
rest and sustaining the working life of many people. 

Thanks to these results, Cartapietra invested to create something unique, relying on
the cohesion of the group and the uniqueness of its products. 

Nowadays our challenge is to ensure that the company itself becomes the Artist.
We keep evolving, but always preserving the style recognizable and exciting
that characterizes it.

Our company, the people, the history, and even the philosophy of Cartapietra, are nothing but 
part of the same will: to make sure that people don’t have to leave their home to fi nd art, but 
art may enter into their home to be enjoyed every day.

- LA NOSTRA STORIA -

La nostra storia parte nel 1994, quando l’artista Valeria Bonisoli e suo marito
Raffaele Chiappini decidono di aprire un piccolo laboratorio artigianale dove i due

insieme lavorano per creare oggetti di casa che diventino, in tutte le loro parti, opere di valore 
artistico.

Come tutte le buone idee nasce in un garage, che diventa poi lo scantinato di casa,
il primo piccolo laboratorio, il primo capannone, fi no agli attuali reparti di lavorazione e pittura.

Nel 2002, infatti, Cartapietra opera la sua prima rivoluzione interna: cambia sede,
si ingrandisce, si divide in reparti lavorativi con i propri responsabili e coordinatori.

Il progetto dei primi tempi, diventa così man mano una realtà solida capace di creare
interesse e di sostenere la vita lavorativa di molte persone. 

Forte di questi risultati, Cartapietra investe per creare qualcosa di unico nel suo genere,
facendo leva 

sulla coesione del gruppo e sull’unicità dei prodotti. 

Oggi la sfi da per noi è fare in modo che sia l’azienda stessa a diventare Artista,
evolvendosi, ma sempre mantenendo lo stile riconoscibile

ed emozionante che la caratterizza. 

La nostra azienda, le persone, la storia, e anche la fi losofi a di Cartapietra, non sono altro che 
parte della medesima volontà: fare in modo che le persone non debbano cercare l’arte al di 

fuori di casa propria, ma possano farla entrare nella loro vita
per poterne godere tutti i giorni.
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- OUR IDENTITY -

Cartapietra is both the brand and the material, a compound of paper and mineral dust
created to be durable and at the same time combine techniques of sculpture and painting
in a single object of art, highlighting both the beauty of colors and engraving and shapes. 

With the name Cartapietra we want to communicate the feeling you feel looking at
and touching our objects, designed and handmade exclusively in Italy
in our laboratory.

Cartapietra was born from an idea, the idea that an artist can transform emotions into works 
of art that everyone could wish to have in their own home or give to a loved one.

- OUR WORKS -

Each of our projects is born from a story, an emotion, which our artist, Valeria Bonisoli, turns it 
into an original design that can be shaped into different pieces of art.

For each piece of art we start from the creation of the dough, composed of stone powders 
and paper, which is shaped to produce three-dimensional decorative objects such as
paintings and bas-reliefe decorations, wall clocks, photo frames, lamps.

The individual pieces are then hand-painted by six experienced decorators from our
decoration department, fi nished, mounted on wooden support. 

Then they are ready to fi nd a new home.

- LA NOSTRA IDENTITA’ -

Cartapietra è sia il marchio che il materiale, un composto di carta e polveri minerali creato
per essere resistente e allo stesso tempo unire tecniche di scultura e pittura in un unico

oggetto d’arte, facendo risaltare sia la bellezza dei colori che l’incisione e le forme. 

Col nome Cartapietra vogliamo comunicare la sensazione che si prova guardando e toccando 
i nostri oggetti, ideati, studiati, realizzati e prodotti esclusivamente a mano in Italia all’interno 

del nostro laboratorio
.

Cartapietra nasce da un’idea, l’idea che un artista possa trasformare le emozioni in opere
d’arte che ognuno possa desiderare di avere nella propria casa o regalare a una persona cara.

- LE NOSTRE OPERE -

Ognuno dei nostri progetti nasce da una storia, un’emozione, che la nostra artista,
Valeria Bonisoli, trasforma in un progetto originale che può essere modellato

in diverse opere d’arte.

Per ogni opera d’arte si parte dalla realizzazione dell’impasto, composto da polveri di pietra 
e carta, che viene sagomato per produrre oggetti decorativi tridimensionali come dipinti e 

decorazioni a bassorilievo, orologi da parete,
cornici fotografi che, lampade.

I singoli pezzi vengono poi dipinti a mano da sei esperti decoratori del nostro reparto
decorazione, rifi niti, montati su supporto in legno. 

Allora sono pronti a trovare una nuova casa.
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QUADRI
paintings

BASSORILIEVO  DIPINTO A MANO
hand painted bas-relief



bassorilievo dipinto a mano - hand painted bas-relief 11

Albero della vita 100 x 50 cm 
SKU: 101001GD

Albero della vita 150 x 70 cm 
SKU: 101501GD

Albero della vita 50 x 50 cm 
SKU: 110501GD

L’albero che sostiene il mondo e lo abbraccia,
è la rappresentazione della parte più antica dell’ animo umano,

ciò che ci accomuna nel profondo, rappresenta il cuore delle persone,
il luogo dove vengono custoditi tutti gli affetti più cari.

ALBERO DELLA VITA

GOLD
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Albero della vita 100 x 50 cm 
SKU: 101001BA

Albero della vita 150 x 70 cm 
SKU: 101501BA

Albero della vita 50 x 50 cm 
SKU: 110501BA

Albero della vita 100 x 50 cm 
SKU: 101001RO

Albero della vita 150 x 70 cm 
SKU: 101501RO

Albero della vita 50 x 50 cm 
SKU: 110501RO

ROSSO
red

BiANCO
white
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Tra le tue braccia 100 x 50 cm 
SKU: 101002CR

Tra le tue braccia 150 x 70 cm
SKU: 101502CR

798,00 €

Tra le tue braccia 50 x 50 cm 
SKU: 110502CR

tra le tue braccia
Un istante senza tempo in cui tutto si ferma per un attimo,

uno sguardo, un bacio e due cuori battono insieme.
L’amore è qualcuno tra le cui braccia vorremmo rimanere per sempre.

ROSa
corallo

coral pink
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Tra le tue braccia 100 x 50 cm 
SKU: 101002CZ

Tra le tue braccia 150 x 70 cm 
SKU: 101502CZ

Tra le tue braccia 50 x 50 cm 
SKU: 110502CZ

Tra le tue braccia 100 x 50 cm 
SKU: 101002BA

Tra le tue braccia 150 x 70 cm 
SKU: 101502BA

Tra le tue braccia 50 x 50 cm 
SKU: 110502BA

Carta
da zucchero

sugar paper

BiANCO
white
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Posto tranquillo 100 x 50 cm 
SKU: 101013GD

Posto tranquillo 150 x 70 cm 
SKU: 101513GD

Posto tranquillo 50 x 50 cm 
SKU: 110513GD

La pace e la tranquillità di un lago nascosto dove riposare e farsi abbracciare dalla natura.
Un luogo dell’anima, semplice e perfetto, che non vorremmo lasciare mai.

Posto tranquillo

GOLD 
BLU
gold blue



bassorilievo dipinto a mano - hand painted bas-relief bassorilievo dipinto a mano - hand painted bas-relief 21

Posto tranquillo 100 x 50 cm 
SKU: 101013PV

Posto tranquillo 150 x 70 cm
SKU: 101513PV

798,00 €

Posto tranquillo 50 x 50 cm 
SKU: 110513PV

Posto tranquillo 100 x 50 cm 
SKU: 101013MV

Posto tranquillo 150 x 70 cm 
SKU: 101513MV

Posto tranquillo 50 x 50 cm 
SKU: 110513MV

PrimavERA
spring

Malva 
mauve
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Foglie al vento 100 x 50 cm 
SKU: 101048VE

Foglie al vento 150 x 70 cm
SKU: 101548VE

798,00 €

Foglie al vento 50 x 50 cm 
SKU: 110548VE

Un ritratto di gioia, è la spensieratezza dell’anima, è bellezza da osservare mentre danza col vento
lasciando le sue foglie nel cielo come ricordi di colore ed emozione.

Foglie al vento

Verde
GreeN
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Foglie al vento 100 x 50 cm 
SKU: 101048BA

Foglie al vento 150 x 70 cm
SKU: 101548BA

798,00 €

Foglie al vento 50 x 50 cm 
SKU: 110548BA

Foglie al vento 100 x 50 cm 
SKU: 101048RO

Foglie al vento 150 x 70 cm 
SKU: 101548RO

Foglie al vento 50 x 50 cm 
SKU: 110548RO

BIANCO
wHITE

ROSSO
RED
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Foglie al vento 100 x 50 cm 
SKU: 101048RM

Foglie al vento 150 x 70 cm
SKU: 101548RM

798,00 €

Foglie al vento 50 x 50 cm 
SKU: 110548RM

Foglie al vento

Rame
copper

Un ritratto di gioia, è la spensieratezza dell’anima, è bellezza da osservare mentre danza col vento
lasciando le sue foglie nel cielo come ricordi di colore ed emozione.
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Albero dei sogni 100 x 50 cm 
SKU: 1010106CZ

Albero dei sogni 140 x 63 cm 
SKU: 1014106CZ

Albero dei sogni 50 x 50 cm 
SKU: 1105106CZ

L’albero dei sogni
Una radura silenziosa mossa da una brezza leggera profumata dai fi ori.

Il luogo dove fermarsi per ascoltare la nostra anima e sognare.

Carta
da zucchero

sugar paper
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Albero dei sogni 100 x 50 cm 
SKU: 1010106BA

Albero dei sogni 140 x 63 cm 
SKU: 1014106BA

Albero dei sogni 50 x 50 cm 
SKU: 1105106BA

Albero dei sogni 100 x 50 cm 
SKU: 1010106ML

Albero dei sogni 140 x 63 cm 
SKU: 1014106ML

Albero dei sogni 50 x 50 cm 
SKU: 1105106ML

BIANCO
white

melograno
pomegranate
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Anime gemelle 100 x 50 cm 
SKU: 101008LA

Anime gemelle 150 x 70 cm
SKU: 101508LA

798,00 €

Anime gemelle 50 x 50 cm 
SKU: 110508LA

anime gemelle
Quel silenzioso e trepidante attimo in cui due cuori si sfi orano.

É l’incontro di due anime gemelle.

lampone
raspberry
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Anime gemelle 100 x 50 cm 
SKU: 101008MV

Anime gemelle 150 x 70 cm
SKU: 101508MV

798,00 €

Anime gemelle 50 x 50 cm 
SKU: 110508MV

anime gemelle
Quel silenzioso e trepidante attimo in cui due cuori si sfi orano.

É l’incontro di due anime gemelle.

malva
mauve
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Vieni via con me 50 x 50 cm 
SKU: 110578RO

Vieni via con me 50 x 50 cm 
SKU: 110578RC

rosso
red

VIENI VIA CON ME
L’amore è un viaggio da fare insieme.

Vieni via con me, ovunque andremo saremo un solo cuore.

rosa corallo
coral-pink
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DONO
La famiglia è un dono prezioso, che si dà e riceve attraverso gli sguardi, 

i sorrisi, i gesti più naturali e spontanei.
Un legame indissolubile. Il luogo dove l’amore si impara.

BACIO
Il primo  bacio  che ogni  madre  dà al suo  bambino  appena  nato.
Un gesto che esprime accoglienza e felicità dopo una lunga attesa.

Ed è una promessa di amore per sempre
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Dono 130 x 60 cm 
SKU: 111085NT

Dono 150 x 70 cm 
SKU: 101585NT 

Dono 45 x 45 cm 
SKU: 104585NT 

Dono 130 x 60 cm 
SKU: 111085OP 

Dono 150 x 70 cm
SKU: 101585OP

Dono 45 x 45 cm 
SKU: 104585OP 

Dono ø 60 cm 
SKU: 110685NT 

Dono ø 60 CM 
SKU: 110685OP 

neutro
neutral

oro pallido
pale gold



bassorilievo dipinto a mano - hand painted bas-relief 4343bassorilievo dipinto a mano - hand painted bas-relief 

Bacio 130 x 60 cm 
SKU: 111080NT 

Bacio 100 x 50 cm 
SKU: 101080NT 

Bacio 35 x 45 cm 
SKU: 103580NT 

Bacio ø 60 cm 
SKU: 110680NT 

Bacio 130 x 60 cm
SKU: 111080OP

620,00 €

Bacio 100 x 50 cm 
SKU: 101080OP 

Bacio 35 x 45 cm 
SKU: 103580OP 

Bacio ø 60 SKU: 
110680OP 

neutro
neutral

oro pallido
pale gold
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Tenero abbraccio 105 x 60 cm 
SKU: 1110130NT

Albero della Vita 45 x 45 cm 
SKU: 1045130NT

Tenero abbraccio 60 x 55 cm 
SKU: 1106130NT

tenero abbraccio
La vera gioia la sentiamo nel cuore.

È la bellezza di essere insieme, insieme nel cammino della vita, stretti in un tenero abbraccio.

neutro
neutral
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Tenero abbraccio 105 x 60 cm 
SKU: 1110130OP

Tenero abbraccio 45 x 45 cm 
SKU: 1045130OP

Tenero abbraccio 60 x 55 cm 
SKU: 1106130OP

Tenero abbraccio 105 x 60 cm 
SKU: 1110130RO

Tenero abbraccio 45 x 45 cm 
SKU: 1045130RO

Tenero abbraccio 60 x 55 cm 
SKU: 1106130RO

oro pallido
pale gold

rosso
red
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Formella da appendere
o da appoggio
Birbangelo azzurro
20 x 20 cm
SKU:: PF202003AZ 

Formella da appendere
o da appoggio
Birbangelo azzurro
20 x 20 cm
SKU:: 
49,00 €

Formella da appendere
o da appoggio
Birbangelo rosa
20 x 20 cm
SKU:: PF202003RA

Formella da appendere
o da appoggio
Birbangelo rosa
20 x 20 cm
SKU:: 
49,00 €

Formella da appendere
o da appoggio
20 x 20 cm
SKU:: PF202082NT 

Tenero abbraccio 25 x 25 cm

Melodiad’amore20x30cm 
azzurro
SKU: 1022151AZ

azzurro polvere
SKU: 1025130AP

rosso
SKU: 1025130RO

rosa
SKU: 1025130RA

Bacio 27 x 26 cm

oro pallido
SKU: 102580OP

neutro
SKU: 102580NT

Dono 27 x 26 cm

oro pallido
SKU: 102585OP

neutro
SKU: 102585NT

Melodiad’amore20x30cm 
rosa
SKU: 1022151RA

Tenero abbraccio 105 x 60 cm 
neutro
SKU: 1022152NT

Tenero abbraccio 105 x 60 cm 
neutro
SKU: 1022153NT

da appendere e da 
appoggio

con base nuvoletta

formelline
cerimonie
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Ulivo    rosso 
crocifisso
32 x 52 cm 
SKU: 105062RO 

Ulivo    rosso 
crocifisso

25 x 40 cm SKU: 
104060RO 

geometrico 
rosso
crocifisso
20 x 28 cm 
SKU: 102860RO 

geometrico 
rosso

crocifisso
13 x 18 cm SKU: 

101860RO 

Ulivo    rame 
crocifisso
32 x 52 cm 
SKU: 105062RM 

Ulivo    rame 
crocifisso

25 x 40 cm SKU: 
104060RM €

geometrico 
rame
crocifisso
20 x 28 cm 
SKU: 102860RM 

geometrico 
 rame

crocifisso
13 x 18 cm SKU: 

101860RM 

Ulivo    oro 
crocifisso
32 x 52 cm 
SKU: 105062OR 

Ulivo    oro 
crocifisso

25 x 40 cm SKU: 
104060OR 

geometrico 
oro
crocifisso
20 x 28 cm SKU: 
102860OR

geometrico 
oro

crocifisso
13 x 18 cm SKU: 

101860OR 

Crocefi ssi 
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Birb� geli

Un solo CuoreUn solo CuorePortafoto Birbangelo 
azzurro
foto (18 x 24 cm)

SKU: PFH2403AZ 

Portafoto Birbangelo 
azzurro
foto (13 x 18 cm)

SKU: PFH1803AZ 

Portafoto Birbangelo 
rosa
foto (18 x 24 cm)

SKU: PFH2403RA 

Portafoto Birbangelo 
rosa
foto (13 x 18 cm)

SKU: PFH1803RA 

Portafoto 
foto (18 x 24 cm)

SKU: PFH2482NT 

Portafoto
foto (13 x 18 cm)

SKU: PFH1882NT 

Portafoto
birbangeli
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Portafoto Rugiada 
nero rosa
foto (18 x 24 cm) 
SKU: R182428NR 

Portafoto Rugiada 
nero rosa
foto (13 x 18 cm) 
SKU: R131828NR 

Portafoto Rugiada 
verde salvia
foto (18 x 24 cm) 
SKU: R182428VS 

Portafoto Rugiada 
verde salvia
foto (13 x 18 cm) 
SKU: R131828VS 

Portafoto 
La nostra canzone 
bianco
foto (18 x 24 cm) 
SKU: PFH2476BA 

Portafoto 
La nostra canzone 
bianco
foto (13 x 18 cm) 
SKU: PFH1876BA 

Portafoto
rugiada

Portafoto
la nostra canzone
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Portafoto 
Albero della vita 

gold
foto (18 x 24 cm) 
SKU: R182401GD 

Portafoto 
Albero della vita 
gold
foto (13 x 18 cm) 
SKU: R131801GD 

Portafoto 
Albero della vita 

rosso
foto (18 x 24 cm) 
SKU: R182401RO 

Portafoto 
Albero della vita 
rosso
foto (13 x 18 cm) 
SKU: R131801RO 

Portafoto 
Albero della vita 

bianco
foto (18 x 24 cm) 
SKU: R182401BA 

Portafoto 
Albero della vita 
bianco
foto (13 x 18 cm) 
SKU: R131801BA 

Portafoto 
Foglie al vento 

verde
foto (18 x 24 cm) 
SKU: R182448VE 

Portafoto 
Foglie al vento 
verde
foto (13 x 18 cm) 
SKU: R131848VE 

Portafoto 
Foglie al vento 

rosso
foto (18 x 24 cm) 
SKU: R182448RO 

Portafoto 
Foglie al vento 
rosso
foto (13 x 18 cm) 
SKU: R131848RO 

Portafoto 
Foglie al vento 

bianco
foto (18 x 24 cm) 
SKU: R182448BA 

Portafoto 
Foglie al vento 
bianco
foto (13 x 18 cm) 
SKU: R131848BA 

Portafoto 
Foglie al vento

rame
foto (18 x 24 cm)

SKU: R182448RM
79,00 €

Portafoto 
Foglie al vento 
rame
foto (13 x 18 cm) 
SKU: R131848RM 
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Notte di San Lorenzo 60 x 60 cm 
SKU: 100671NT

Cielo d’agosto 60 x 60 cm 
SKU: 100672NT

Cielo d’agosto 60 x 60 cm 
SKU: 100672ZA

Notte di San Lorenzo 60 x 60 cm 
SKU: 100671ZA

Notte di san lorenzo
Lasciati cullare dal mare e dalle mie braccia e affi da i tuoi desideri al cielo.

cielo d’AGOSTO
Una notte magica da passare abbracciati a guardare il cielo.

E il futuro è una stella luminosa.

Neutro neutral zaffi ro zapphire
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Ventod’estate 
60 x 60 cm 
SKU: 100673ME 

Primo amore 60 x 60 cm 
SKU: 100674NT

Primo amore 
60 x 60 cm 
SKU: 100674ME 

Vento d’estate 60 x 60 cm 
SKU: 100673NT

miele    honey Vento d’estate
Un momento perfetto per stare in silenzio ad ascoltare il rumore del mare che ci racconta di terre 

lontane, accarezzate dallo stesso vento d’estate.

Neutro     neutral

Primo amore
Solo chi rischia un viaggio del cuore scoprirà quanto lontano si può arrivare!
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Luce 130 x 60 cm
SKU: 111375ZA

620,00 €

Luce 60 x 60 cm 
SKU: 100675ZA 

Luce 130 x 60 cm 
SKU: 111375NT 

Luce 60 x 60 cm 
SKU: 100675NT 

Neutro 
neutral

zaffi ro 
zapphire

luce
Il mare calmo attende il bacio del sole, l’aria, fresca di rugiada, si riempie col profumo dei fi ori, 

cos’è l’alba se non un piccolo atto d’amore che l’orizzonte ci regala ogni giorno?



65cornice in bassorilievo e stampa a fresco - frame in bas-relief and fresco printing cornice in bassorilievo e stampa a fresco - frame in bas-relief and fresco printing

MIELE honey neutro neutral

Vento d’estate 40 x40 cm 
SKU: PC404073ME 

Primo amore 40 x40 cm 
SKU: PC404074ME 

Vento d’estate 40 x40 cm 
SKU: PC404073NT

Primo amore 40 x40 cm 
SKU: PC404074NT

Cielo d’agosto 40 x40 cm 
SKU: PC404072ZA 

Luce 40 x40 cm 
SKU: PC404075ZA 

Cielo d’agosto 40 x40 cm 
SKU: PC404072NT 

Luce 40 x40 cm 
SKU: PC404075NT 

Notte di San Lorenzo 40 x40 cm 
SKU: PC404071ZA

Notte di San Lorenzo 40 x40 cm 
SKU: PC404071NT

cornice in bassorilievo e stampa a fresco
frame in bas-relief and fresco printing

zaffi ro zapphire neutro neutral
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BASSORILIEVO  DIPINTO A MANO
hand painted bas-relief

orologi
clocks



6969bassorilievo dipinto a mano - hand painted bas-relief 

Eclettica ø 70 cm 
SKU: 47044BA 

Eclettica ø 70 cm 
SKU: 47044GD 

OROLOgI Ø70cm

Bianco
white

gold



7171bassorilievo dipinto a mano - hand painted bas-relief bassorilievo dipinto a mano - hand painted bas-relief 717171bassorilievo dipinto a mano - hand painted bas-relief 

Foglie al vento ø 70 cm 
SKU: 47048BA

Foglie al vento ø 70 cm 
SKU: 47048VE

Foglie al vento ø 70 cm 
SKU: 47048RO

Foglie al vento ø 70 cm 
SKU: 47048RM 

Albero della vita ø 70 cm 
SKU: 47001GD

Albero della vita ø 70 cm 
SKU: 47001BA

Albero della vita ø 70 cm 
SKU: 47001RO

OROLOgI Ø70cm



73bassorilievo dipinto a mano - hand painted bas-relief 

Albero dei sogni ø 60 cm 
SKU: 460106CZ

Albero dei sogni ø 60 cm 
SKU: 460106ML

Albero dei sogni ø 60 cm 
SKU: 460106BA

OROLOgI Ø60cm



7575bassorilievo dipinto a mano - hand painted bas-relief bassorilievo dipinto a mano - hand painted bas-relief 

Foglie al vento rame
SKU: 44548RM

Orologi ø 45cm 

Foglie al vento rosso
SKU: 44548RO

Foglie al vento bianco
SKU: 44548BA

Foglie al vento verde
SKU: 44548VE

Albero della vita gold
SKU: 44501GD

Albero della vita rosso
SKU: 44501RO

Albero della vita bianco
SKU: 44501BA

OROLOgI Ø45cm



7777bassorilievo dipinto a mano - hand painted bas-relief bassorilievo dipinto a mano - hand painted bas-relief 

Rugiada 
nero rosa
SKU: 44528NR

Orologi ø 45cm 

Rugiada 
verde salvia
SKU: 44528VS

Anime gemelle
lampone

SKU: 44508LA

Anime gemelle
malva

SKU: 44508MV

Tra le tue braccia 
corallo rosa
SKU: 44502CR

Orologi ø 45cm 

Tra le tue braccia 
bianco
SKU: 44502BA

Tra le tue braccia 
carta da zucchero
SKU: 44502CZ

Vieni via con me
rosa corallo

SKU: 44578RC

Vieni via con me
rosso

SKU: 44578RO



7979bassorilievo dipinto a mano - hand painted bas-relief bassorilievo dipinto a mano - hand painted bas-relief 

Orologi ø 45cm 

Nuovo orizzonte corallo
SKU: 44516CR

Nuovo orizzonte spezie
SKU: 44516SP

Eclettica gold 
SKU: 44644GD

Eclettica bianco
SKU: 44644BA

Albero dei sogni carta da zucchero
SKU: 445106CZ

Albero dei sogni bianco
SKU: 445106BA

Albero dei sogni
melograno
SKU: 445106ML

Posto tranquillo gold blu
SKU: 44513GD

Posto tranquillo malva
SKU: 44513MV

Posto tranquillo
primavera

SKU: 44513PV

Orologi ø 46cm Orologi ø 45cm 

OROLOgI 
Ø46cm



8181bassorilievo dipinto a mano - hand painted bas-relief bassorilievo dipinto a mano - hand painted bas-relief 

Foglie al vento rame
SKU: 43548RM

Foglie al vento rosso
SKU: 43548RO

Foglie al vento bianco
SKU: 43548BA

Foglie al vento   verde
SKU: 43548VE

Albero della vita   gold
SKU: 43501GD

Albero della vita  rosso
SKU: 43501RO

Albero della vita  bianco
SKU: 43501BA

Orologi 40x25cm 

Anime gemelle malva 
SKU: 43508MV

Anime gemelle lampone
SKU: 43508LA

Nuovo orizzonte spezie
SKU: 43516SP

Nuovo orizzonte corallo
SKU: 43516CR

Orologi 40x25cm 

OROLOgI 40x25cm



8383bassorilievo dipinto a mano - hand painted bas-relief bassorilievo dipinto a mano - hand painted bas-relief 

La nostra canzone  bianco
SKU: PFO3076BA

Rugiada nero rosa
SKU: 43028NR

Rugiada verde salvia
SKU: 43028VS

Eclettica bianco
SKU: 42944BA

Eclettica gold
SKU: 42944GD

Orologi Ø30cm Orologi 40x25cm 

Albero dei sogni carta da zucchero
SKU: 435106CZ

Albero dei sogni bianco
SKU: 435106BA

Albero dei sogni melograno
SKU: 435106ML

Posto tranquillo gold blu
SKU: 43513GD

Posto tranquillo malva
SKU: 43513MV

Posto tranquillo primavera
SKU: 43513PV

OROLOgI  Ø30cm



8585stampa a fresco - fresco printingstampa a fresco - fresco printing

Albero della vita
bianco
SKU: PCO3001BA

Foglie al vento
verde
SKU: PCO3048VE

Albero della vita
rosso

SKU: PCO3001RO

Foglie al vento
rosso

SKU: PCO3048RO

Orologi Ø30cm Posto tranquillo
blu
SKU: PCO3013BLU

Posto tranquillo
malva

SKU: PCO3013MV

Anime gemelle
lampone
SKU: PCO3008LA

Tra le tue braccia
bianco

SKU: PCO3002BA

Albero dei sogni
carta da zucchero
SKU: PCO30106CZ

OROLOgI  Ø30cm

STAMPA A FRESCO



87cornice in bassorilievo e stampa a fresco - frame in bas-relief and fresco printing cornice in bassorilievo e stampa a fresco - frame in bas-relief and fresco printing

MIELE honey neutro neutral

Vento d’estate 40 x40 cm 
SKU: PCO4073ME 

Primo amore 40 x40 cm 
SKU: PCO4074ME 

Vento d’estate 40 x40 cm 
SKU: PCO4073NT 

Primo amore 40 x40 cm 
SKU: PCO4074ME 

Cielo d’agosto 40 x40 cm 
SKU: PCO4072ZA 

Luce 40 x40 cm 
SKU: PCO4075ZA 

Cielo d’agosto 40 x40 cm 
SKU: PCO4072NT 

Luce 40 x40 cm 
SKU: PCO4075ZNT 

Notte di San Lorenzo 40 x40 cm 
SKU: PCO4071ZA

Notte di San Lorenzo 40 x40 cm 
SKU: PCO4071NT

cornice in bassorilievo e stampa a fresco
frame in bas-relief and fresco printing

zaffi ro zapphire neutro neutral



89cornice in bassorilievo e stampa a fresco - frame in bas-relief and fresco printing cornice in bassorilievo e stampa a fresco - frame in bas-relief and fresco printing

SKU: PCO2072ZA

SKU: PCO2075ZA

SKU: PCO2074ME

SKU: PCO2071ZA

SKU: PCO2073ME

SKU: PCO2072NT

SKU: PCO2075NT

SKU: PCO2074NT

SKU: PCO2071NT

SKU:PCO2073NT

Orologi
19x19cm

Orologi
19x19cm

SKU: PCO2013BLU SKU: PCO2013MV SKU: PCO20106CZ

SKU: PCO2048RO SKU: PCO2048VE SKU: PCO2008LA

SKU: PCO2001BA SKU: PCO2001RO SKU: PCO2002BA

OROLOgI 19x19cm



91stampa a fresco - fresco printingstampa a fresco - fresco printing

BOMBONIERe
wedding favours

small gift

stampa a fresco
 fresco printing



92cornice in bassorilievo e stampa a fresco - frame in bas-relief and fresco printingstampa a fresco - fresco printing 93stampa a fresco - fresco printing

SKU: PCH131885NT SKU: PCH1318130RO

SKU: PCH131813BLU SKU: PCH131813MV SKU: PCH1318106CZ

SKU: PCH131848RO SKU: PCH131848VE SKU: PCH131808LA

SKU: PCH131801BA SKU: PCH131801RO SKU: PCH131802BA

Base nuvoletta

SKU: PCH1318151AZ SKU: PCH1015151AZ

SKU: PCH1318151RA SKU: PCH1015151RA

SKU: PCH1318152NT SKU: PCH1015152NT

SKU: PCH1318153NT SKU: PCH1015153NT

Portafoto
(foto 13 x 18 cm)

Portafoto
(foto 10 x 15 cm)

Portafoto
(foto 10 x 15 cm)

portafoto orientabile
portrait & landscape



94cornice in bassorilievo e stampa a fresco - frame in bas-relief and fresco printingstampa a fresco - fresco printing 95stampa a fresco - fresco printing

SKU: PCP285NT SKU: PCP2130RO

SKU: PCP213BLU SKU: PCP213MV SKU: PCP2106CZ

SKU: PCP248RO SKU: PCP248VE SKU: PCP208LA

SKU: PCP201BA SKU: PCP201RO SKU: PCP202BA

Appendichiavi 
Key-Holder 
2places

PERSONALIZZABILI



stampa a fresco - fresco printing 96cornice in bassorilievo e stampa a fresco - frame in bas-relief and fresco printingstampa a fresco - fresco printing 97stampa a fresco - fresco printing

Albero della vita   bianco
Misure disponibili:
SKU: PC201001BA  20x10cm    

SKU: PC241201BA  24x12cm    

SKU: PC301501BA  30x15cm    

SKU: PC402001BA  40x20cm

Albero della vita   rosso
Misure disponibili:
SKU: PC201001RO  20x10cm    

SKU: PC241201RO  24x12cm    

SKU: PC301501RO  30x15cm    

SKU: PC402001RO  40x20cm

Tra le tue braccia   bianco
Misure disponibili:
SKU: PC201002BA  20x10cm    

SKU: PC241202BA  24x12cm    

SKU: PC301502BA  30x15cm    

SKU: PC402002BA  40x20cm

Foglie al vento    verde
Misure disponibili:
SKU: PC201048VE  20x10cm  

SKU: PC241248VE  24x12cm  

SKU: PC301548VE  30x15cm  

SKU: PC402048VE  40x20cm  

Anime gemelle    lampone
Misure disponibili:
SKU: PC201008LA  20x10cm  

SKU: PC241208LA  24x12cm  

SKU: PC301508LA  30x15cm  

SKU: PC402008LA  40x20cm  

Foglie al vento    rosso
Misure disponibili:
SKU: PC201048RO  20x10cm  

SKU: PC241248RO  24x12cm  

SKU: PC301548RO  30x15cm  

SKU: PC402048RO  40x20cm  

Quadretti
con retro in legno  
Da appendere più piedino per l’appoggio

Quadretti
con retro in legno  

Da appendere più piedino per l’appoggio



stampa a fresco - fresco printingstampa a fresco - fresco printing 98cornice in bassorilievo e stampa a fresco - frame in bas-relief and fresco printingstampa a fresco - fresco printing 99stampa a fresco - fresco printing

Posto tranquillo   blu
Misure disponibili:
SKU: PC201013BLU  20x10cm    

SKU: PC241213BLU  24x12cm    

SKU: PC301513BLU  30x15cm    

SKU: PC402013BLU  40x20cm

Posto tranquillo   malva
Misure disponibili:
SKU: PC201013MV  20x10cm    

SKU: PC241213MV  24x12cm    

SKU: PC301513MV  30x15cm    

SKU: PC402013MV  40x20cm

Albero dei sogni   carta da zucchero
Misure disponibili:
SKU: PC2010106CZ  20x10cm    

SKU: PC2412106CZ  24x12cm    

SKU: PC3015106CZ  30x15cm    

SKU: PC4020106CZ  40x20cm

Dono    neutro
Misure disponibili:
SKU: PC201085NT  20x10cm  

SKU: PC241285NT  24x12cm  

SKU: PC301585NT  30x15cm  

SKU: PC402085NT  40x20cm  

Tenero abbraccio    rosso
Misure disponibili:
SKU: PC2010130RO  20x10cm  

SKU: PC2412130RO  24x12cm  

SKU: PC3015130RO  30x15cm  

SKU: PC4020130RO  40x20cm  

Quadretti
con retro in legno  
Da appendere più piedino per l’appoggio

Quadretti
con retro in legno  

Da appendere più piedino per l’appoggio



stampa a fresco - fresco printingstampa a fresco - fresco printing 100cornice in bassorilievo e stampa a fresco - frame in bas-relief and fresco printingstampa a fresco - fresco printing 101stampa a fresco - fresco printing

Melodia d’amore   azzurro
Misure disponibili:
SKU: PC2010151AZ  20x10cm    

SKU: PC2412151AZ  24x12cm   

Melodia d’amore   rosa
Misure disponibili:
SKU: PC2010151RA  20x10cm    

SKU: PC2412151RA  24x12cm

Pane della vita     neutro
Misure disponibili:
SKU: PC2010152NT  20x10cm    

SKU: PC2412152NT  24x12cm

Luce della purezza    neutro
Misure disponibili:
SKU: PC2010153NT  20x10cm    

SKU: PC2412153NT  24x12cm

Quadretti
con retro in legno  
Da appendere più piedino per l’appoggio

Formella da appendere
o da appoggio
10 x 13,5 cm
 SKU: PC101303AZ

Formella da appendere
o da appoggio
14 x 19 cm
 SKU: PC141903AZ

Formella da appendere
o da appoggio
10 x 13,5 cm
 SKU: PC101303RA

Formella da appendere
o da appoggio
14 x 19 cm
 SKU: PC141903RA

Formella da appendere
o da appoggio
10 x 13,5 cm
 SKU: PC101382NT

Formella da appendere
o da appoggio
14 x 19 cm
 SKU: PC141982NT
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Notte di San Lorenzo zaffiro

Cielo d’agosto zaffiro

Vento d’estate

Primo amore

miele

neutro

appendichiavi a 2 posti
14 x 19 cm
 SKU: PCP271ZA Formella da appendere

o da appoggio
14 x 19 cm
SKU:PC141971ZA

Formella da appendere
o da appoggio
10 x 13,5 cm
SKU: PC101371ZA

STAMPA A FRESCO STAMPA A FRESCO

appendichiavi a 2 posti
14 x 19 cm
 SKU: PCP272ZA Formella da appendere

o da appoggio
14 x 19 cm
SKU: PC141972ZA

Formella da appendere
o da appoggio
10 x 13,5 cm
SKU: PC101372ZA

Formella da appendere
o da appoggio
10 x 13,5 cm
SKU: PC101373ME

Formella da appendere
o da appoggio
10 x 13,5 cm
SKU: PC101374NT

Formella da appendere
o da appoggio
14 x 19 cm
SKU: PC141973ME

Formella da appendere
o da appoggio
14 x 19 cm
SKU: PC141974NT

appendichiavi a 2 posti
14 x 19 cm
 SKU: PCP273ME

appendichiavi a 2 posti
14 x 19 cm
 SKU: PCP274NT



Cartapietra S.r.l.
Via Ecce Homo 12/a
37054 Nogara (VR)

0442.50.345
info@cartapietra.it
www.cartapietra.it
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Instagram/cartapietra_offi cial


